
НАГЕР
GNA 3,5 | 0 601 533 103

Table of Content

Списък на резервните части.................................................................................................................................................................... 2

Изображение - модел ...............................................................................................................................................................................4

Предмет на технически изменения. Не се поема отговорност за печатни грешки |6
October 2022

РОБЕРТ БОШ
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



НАГЕР | GNA 3,5 | 0 601 533 103 2

Списък на резервните части

Артикул Каталожен
номер

Описание Изображение Цена КоличествоЦенова група

1 1 605 108 2CC КОРПУС НА МОТОР 1 14,80 lv * 1 25

2 1 604 220 194 СТАТОР        240V 1 30,50 lv * 1 31

3 1 604 010 183 КОТВА        220V 1 68,00 lv * 1 38

3/50 2 606 610 049 ВЕНТИЛАТОР 1 2,20 lv * 1 12

4 1 607 200 086 ПУСКОВ КЛЮЧ 1 11,90 lv * 1 23

4/10 2 910 110 048 ВИНТ        DIN 85-AM3x6-CUZN 1 0,96 lv * 2 10

5 3 604 460 192 ЗАХРАНВАЩ КАБЕЛ 1 30,50 lv * 1 31

6 2 600 703 011 НАКРАЙНИК ЗА КАБЕЛ        Ø8,3-Ø9,4x95 MM 1 3,00 lv * 1 14

7 1 601 302 024 СКОБА ЗА КАБЕЛ 1 0,96 lv * 1 10

12 2 607 329 124 ФИЛТЪР ПРОТИВ СМУЩЕНИЯ 1 10,50 lv * 1 22

13 2 600 905 032 САЧМЕН ЛАГЕР        7x19x6 1 5,40 lv * 1 17

14 2 600 905 021 САЧМЕН ЛАГЕР        9x24x7 1 9,00 lv * 1 21

16 1 601 323 019 ЧЕТКОДЪРЖАЧ 1 0,96 lv * 2 10

17 3 601 110 345 ФИРМЕНО ЛОГО 1 3,80 lv * 2 15

18 1 604 611 026 ПРИТИСКАЩА ПРУЖИНА 1 0,96 lv * 1 10

22 1 602 319 002 ПРЕВКЛЮЧВАТЕЛ 1 1,65 lv * 1 11

23 1 602 026 057 ШАЛТЕР-ПАЛЕЦ        ЧЕРНО 1 1,65 lv * 1 11

25 1 600 508 010 КАПАК НА КОРПУС        СИНЬО 1 6,80 lv * 1 19

26 1 600 502 020 ГУМЕН МАНШОН 1 1,65 lv * 1 11

29 1 601 328 005 ДИФУЗЬОР 1 2,20 lv * 1 12

30 2 602 391 004 ГУМЕНА ПЛОЧА 1 2,20 lv * 1 12

39 1 604 652 013 СПИРАЛНА ПРУЖИНА 1 1,65 lv * 2 11

40 1 604 477 011 ЩЕКЕР 1 2,20 lv * 4 12

47 2 910 211 018 ЦИЛИНДРИЧЕН БОЛТ        DIN 7971-ST3,9x13-F 1 0,96 lv * 1 10

48 1 613 435 034 ВИНТ        3x10 ST 1 0,96 lv * 4 10

53 1 604 448 005 СВЪРЗВАЩ ПРОВОДНИК        L=95 MM
 БЯЛО

1 3,00 lv * 1 14

54 1 604 448 006 СВЪРЗВАЩ ПРОВОДНИК        L=40 MM
 БЯЛО

1 2,20 lv * 1 12

55 2 914 201 508 TORX-ВИНТ 1 0,96 lv * 5 10

101 3 605 806 176 КОПРУС ПРЕДАВАВКИ 1 285,00 lv * 1 51

102 3 606 110 007 ЕКСЦЕНТРИКОВА ОС 1 62,00 lv * 1 37

103 1 900 905 326 САЧМЕН ЛАГЕР        6303-2 Z DIN 625 1 35,00 lv * 1 32

106 3 606 316 086 ЗЪБНО КОЛЕЛО        Z=37 1 62,00 lv * 1 37

108 3 600 917 019 ИГЛЕН ВТУЛКА 1 11,90 lv * 1 23

* Препоръчителна цена на дребно без ДДС.

Предмет на технически изменения. Не се поема отговорност за печатни грешки |6
October 2022

РОБЕРТ БОШ
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



НАГЕР | GNA 3,5 | 0 601 533 103 3

Списък на резервните части

Артикул Каталожен
номер

Описание Изображение Цена КоличествоЦенова група

109 3 600 200 041 КЕЧЕ 1 2,20 lv * 1 12

110 3 602 001 006 БИЕЛА 1 149,00 lv * 1 46

111 3 600 917 042 ИГЛЕН ВТУЛКА 1 9,00 lv * 1 21

112 2 917 530 199 ЦИЛИНДРИЧЕН ЩИФТ        DIN 6325-10m6x24 1 6,80 lv * 1 19

114 3 603 070 002 ИЗТЛАСКВАЩ МЕХАНИЗЪМ 1 49,00 lv * 1 35

116 2 912 080 238 ЩИФТ С РЕЗБА        DIN 913-M8x16-45H 1 0,96 lv * 1 10

117 3 601 006 010 УПЛЪТНЕНИЕ 1 3,00 lv * 1 14

119 3 600 400 018 ВОДЕЩА ВТУЛКА 1 35,00 lv * 1 32

120 2 917 510 094 ЦИЛИНДРИЧЕН ЩИФТ        DIN 7-4 M6x10-ST 1 0,96 lv * 1 10

121 3 603 301 016 ГАЙКА 1 49,00 lv * 1 35

122 3 607 031 358 ДЪРЖАЧ НА МАТРИЦА 1 355,00 lv * 1 53

123 2 910 141 163 ВЪТР. ШЕСТОЪГЪЛЕН Б        DIN 912-M5x22-8.8 1 0,96 lv * 2 10

125 3 602 380 009 ВОДЕЩА ПЛАСТИНА 1 55,00 lv * 1 36

126 2 916 011 011 ПОДЛОЖНА ШАЙБА        DIN 433-5,3-ST 1 0,96 lv * 2 10

127 2 916 069 159 ПРУЖИННА ШАЙБА 1 3,80 lv * 2 15

128 2 910 141 160 ВЪТР. ШЕСТОЪГЪЛЕН Б        DIN 912-M5x18-8.8 1 0,96 lv * 2 10

130 2 600 910 006 ИГЛЕН ВТУЛКА        Ø7 MM 1 3,80 lv * 2 15

131 1 600 100 631 КОМПЕНСАЦИОННА ШАЙБА        0,5 MM
 ДЕБЕЛ

1 1,65 lv * 2 11

132 3 605 805 026 ЛАГЕРЕН ФЛАНЕЦ 1 103,00 lv * 1 43

133 2 910 141 172 ВЪТР. ШЕСТОЪГЪЛЕН Б        DIN 912-M5x45-8.8 1 1,65 lv * 4 11

136 3 601 181 039 КОМУТАЦИОННА ПЛАСТИ 1 3,80 lv * 1 15

137 1 600 290 016 РАДИАЛЕН СЕМЕРИНГ 1 2,20 lv * 1 12

138 1 600 300 090 МЕЖДИНЕН ПРЪСТЕН 1 3,80 lv * 1 15

651/20 2 916 011 022 ПОДЛОЖНА ШАЙБА        DIN 125-A15-ST 1 1,65 lv * 1 11

651/30 2 603 450 009 ВИНТ 1 2,60 lv * 1 13

715 2 608 639 025 ПУАНСОН 1 - 1

724 2 608 639 026 МАТРИЦА 1 - 1

750 2 602 025 075 ДОПЪЛНИТЕЛНА ДРЪЖКА        M14x1,5 MM
 ЧЕРНО

1 - 1

751 2 607 001 190 К-Т РЕЗЕРВНИ ЧАСТИ 1 - 1

808 1 601 11A 3H3 ТАБЕЛКА 1 2,60 lv * 1 13

810 3 604 321 019 ЧЕТКИ 1 16,40 lv * 1 26

829 3 606 328 017 ЗЪБНА ОС+ЗЪБНО КОЛЕ        Z=8/26 1 83,00 lv * 1 40

850 2 607 950 004 ШЕСТОГРАМЕН КЛЮЧ        DIN 911-4 1 1,65 lv * 1 11

* Препоръчителна цена на дребно без ДДС.

Предмет на технически изменения. Не се поема отговорност за печатни грешки |6
October 2022

РОБЕРТ БОШ
Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



Н
А

ГЕ
Р

 |
 G

N
A 

3,
5 

| 
0 

60
1 

53
3 

10
3

4

И
зо

бр
аж

ен
ие

 - 
м

од
ел

 - 
E

П
ре

дм
ет

 н
а 

те
хн

ич
ес

ки
 и

зм
ен

ен
ия

. Н
е 

се
 п

ое
м

а 
от

го
во

рн
ос

т 
за

 п
еч

ат
ни

 г
ре

ш
ки

 |6
 O

ct
ob

er
 2

02
2

Р
О

БЕ
Р

Т 
БО

Ш
M

ax
-L

an
g-

S
tr

as
se

 4
0-

46
D

E-
70

77
1 

Le
in

fe
ld

en
-E

ch
te

rd
in

ge
n

ht
tp

s:
//

w
w

w
.b

os
ch

to
ol

se
rv

ic
e.

co
m


